

8 июля – День семьи, любви и верности

## Мечтали о большой семье



В доме Токаревых царит атмосфера любви, взаимного уважения и благополучия

**Супруги Александра и Сергей Токаревы из посёлка Новоселезнёво вместе 12 лет. В их семье растут два сына и две дочки. Всем детям родители дали старославянские имена: Мирослав, Велина, Дарьяна, Владислав.**

– Хотелось назвать детей необычно, – рассказывает Александра. – В книге старославянских имён мы нашли то, что искали. Имя Владислав на сегодняшний день не имеет большой редкости, но оно нравилось мне ещё со студенческих лет, поэтому при выборе имени младшему сыну остановились на нём.

Александра и Сергей Токаревы трудятся в Новоселезнёвской школе.

Александра с детства мечтала быть учителем и о собственной большой семье.

Когда пришла пора выбирать профессию, девушка, не задумываясь, пошла учиться на учителя начальных классов, а потом пришла работать в родную школу.

У мамы Сергея первое образование тоже педагогическое. Быть может, это повлияло на выбор будущей профессии молодого человека, он решил связать свою жизнь

с воспитанием подрастающей молодёжи.

– Работу нашёл по объявлению, – вспоминает Сергей Николаевич. – Прочитал в районной газете о том, что требуется учитель. С 2005 года обучаю школьников 5 – 8 классов тому, что пригодится им в жизни: пилить, строгать, мастерить.

Недавно школа приобрела современные станки, имеющие числовое программное управление: 3D-принтер, лазерный станок. С их помощью мальчишки научились делать разные красивые и полезные вещи: подставки под телефон, различные таблички, медали, кулоны, кубки, географические карты Казанского района и Тюменской области. Детские лопатки, плоскостные матрёшки под роспись, рули, ракеты, самодельные пазлы и многое другое школьники передали в детский сад.

Сергей и Александра присма-

тривались друг к другу почти два года.

– В педагогическом коллективе было много молодёжи, – вспоминает Александра Александровна. – Все дружили между собой, ходили друг к другу в гости, вместе отмечали праздники.

В неформальном дружеском общении Сергей отмечал, что Александра будет хорошей хозяйкой в доме, умеет вкусно готовить. Особенно его покорила её плов.

Молодой учительнице, в свою очередь, нравилось, что этот высокий, красивый парень прост в общении. Он никогда не отказывал в помощи, например, передвинуть парты или повесить доску.

Когда молодые люди поняли, что нужны друг другу, они решили пожениться.

Младший Владислав появился на свет семь месяцев назад. Александра Александровна уже вышла на работу и трудится заместителем директора по учебно-воспитательной работе.

Супруги Токаревы, как и все родители, хотят, чтобы их дети вырос-

ли хорошими людьми. К будущей взрослой жизни готовят сыновей и дочерей заранее.

Основные родительские требования: поддерживать режим дня, следить за порядком в комнате и после школы выполнять уроки.

Старшие ребята вместе с мамой делают нарезку для салатов и других блюд, по очереди моют посуду, поливают грядки в огороде.

– Стараемся не обделять детей лаской, – делится секретами воспитания Александра. – Обнимешь, поцелуешь, приглубишь – и ребёнок чувствует любовь и заботу. За помощь в качестве поощрения используем похвалу. За мелкие провинности даём устные наставления, а самое серьёзное наказание – отнять на время телефон.

У родителей плотный график работы, но они находят время, чтобы собраться семьёй, поиграть с детьми в настольные и подвижные игры, выехать вместе на природу или в парк отдыха и развлечений.

Светлана СУРОВЦЕВА  
Фото автора

### Поздравления

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём семьи, любви и верности!

Семейное счастье, крепкие отношения между мужем и женой – огромное богатство и важная опора в жизни человека. Несколько лет назад в нашем регионе появилась традиция публично чествовать золотых юбиляров супружеской жизни, удивительные пары, которые смогли сохранить любовь на протяжении полувека и более. С каждым годом количество таких семей, желающих отметить юбилей свадьбы, увеличивается. Только в 2022 году в Тюменской области 931 супружеской паре вручены памятные медали в связи с юбилеем совместной жизни. Среди них было пять пар, отметивших 70-летие своей семьи. Для всех нас они пример счастливого семейного долголетия, сохранения традиций и семейных ценностей.

День семьи, любви и верности у молодых людей входит в одну из популярных дат для проведения свадебного торжества.

Желаю вам, дорогие земляки, семейного счастья и взаимопонимания, душевного тепла и благополучия, а всем супружеским парам – сохранить любовь и верность на долгие годы! С праздником!

Александр МООР,  
губернатор Тюменской области

Уважаемые жители  
Казанского района!

Сердечно поздравляю вас с Днём семьи, любви и верности!

Этот день имеет глубокую духовную историю и посвящён семье, как источнику душевного тепла, неиссякаемой любви и преданности. Благодаря семье мы учимся заботиться о близких, любить и поддерживать друг друга. Очень важно, чтобы каждая семья жила в гармонии, согласии и комфорте. В таких семьях вырастают образованные, талантливые, целеустремлённые дети. Чем больше будет таких семей, тем сильнее станет наш район, а значит и государство.

Искренне желаю счастья всем семьям, многодетным родителям, супругам, прожившим вместе не одно десятилетие, молодожёнам, которым ещё предстоит создать свою крепкую семью. Низкий поклон дедушкам и бабушкам, вырастившим собственных детей, а теперь помогающим воспитывать внуков и правнуков. Желаю всем здоровья, благополучия, радости общения и семейного тепла, заботы и внимания близких.

Татьяна БОГДАНОВА,  
глава района

АНОНС

### Вниманию избирателей!

13 июля состоится приём граждан по вопросам к депутату Тюменской областной думы В.И. Ульянову. Личный приём будет проходить в здании районной администрации с 12 час. 30 мин. до 14 час. 00 мин. Возможна дистанционная форма приёма в указанное время по телефону 8-912-397-49-05. Приём ведёт помощник депутата Тюменской областной думы А.А. Горбунов.  
Соб. инф.

Погода в Казанском

Gismeteo  
прогноз погоды

09.07  
воскресенье

+27 

скорость ветра  
4 – 6 м/с, Ю

+13 

10.07  
понедельник

+34 

скорость ветра  
6 – 7 м/с, Ю/З

+18 

11.07  
вторник

+34 

скорость ветра  
5 – 8 м/с, Ю/В

+20 

12.07  
среда

+38 

скорость ветра  
7 – 9 м/с, Ю

+22 

## Поздравления

### Дорогие земляки!

От имени депутатов думы Казанского муниципального района и от себя лично сердечно поздравляю вас с Днём семьи, любви и верности!

Жизнь каждого человека начинается с семьи. Именно в семье формируется его характер, нравственные и духовные ценности. Только в крепкой семье есть большие возможности для воспитания детей. Забота, взаимное уважение, согласие и любовь близких – главная опора и поддержка человека. Какие бы трудности не случались в жизни, мы всегда будем уверены в своих силах, если у нас есть крепкая семья. Очень важно сохранять и передавать семейные ценности, хранить традиции. Ведь надёжная и благополучная семья – это и основа сильного государства.

Искренне желаю всем семейного счастья и благополучия, гармонии и взаимопонимания! Берегите свои семьи! Живите в любви и согласии!

Пусть ваши близкие будут здоровы, а дети растут успешными и счастливыми!

**Ольга СОБЯНИНА,**  
председатель думы

### Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Всероссийским праздником – Днём семьи, любви и верности!

Семья – главная ценность любого общества. Это крепкий дом, это дети и внуки, это наша поддержка и опора, это самое дорогое, что у нас есть. Крепкая дружная семья даёт человеку силы, помогает в трудную минуту. От взаимоотношений в семье зависят и наши отношения в обществе. Создание полноценной семьи – дело нелёгкое, но необходимое каждому.

Особые слова благодарности и признательности хочется выразить многодетным семьям, семьям с приёмными детьми за щедрость души, родительский труд, терпение и заботу. А молодым семьям от всей души желаю крепить и приумножать семейные традиции, растить и воспитывать детей – наше будущее.

Крепкого здоровья, благополучия, радости и счастья вам, уважаемые земляки! Берегите свои семьи.

**Владимир УЛЬЯНОВ,**

депутат Тюменской

областной думы, член фракции

партии «Единая Россия»

### Уважаемые профессионалы рыбной отрасли и любители рыбной ловли!

Поздравляю вас с Днём рыбака! Для Тюменской области рыболовство и рыболовство стали одной из точек роста и развития агропромышленного комплекса. Ежегодно отмечается положительная динамика в этой отрасли. В Тюменской области успешно работает ряд рыбоперерабатывающих предприятий.

Сохраняется рост производства товарной рыбы, увеличивается её промышленный вылов, появляются новые объекты аквакультуры. Об этом свидетельствуют и статистические данные. За 2022 год объём выращенной рыбы составил более трёх тысяч тонн. Развивается и пастбищное рыболовство. В прошедшем году в 68 рыболовных участках нашего региона выпустили свыше 170 миллионов мальков.

Об интересе земляков к рыбалке красноречиво говорит и число участников многочисленных соревнований по рыбной ловле. Эти соревнования привлекают не только тюменцев, но и гостей из других территорий страны.

Желаю всем специалистам, выбравшим делом своей жизни рыболовство, достижения всех поставленных целей, а рыболовам-любителям удачной рыбалки.

Здоровья, счастья и благополучия всем вам!

**Александр МООР,**  
губернатор Тюменской области

## По знакомой колее

В Казанском районе после проливных дождей аграрии возобновили заготовку кормов

ДЕЛА АГРАРНЫЕ



В каждый кузов грузовика Владимир Носков отправляет около 7 тонн зелёной массы

– Машина хорошая, – говорит Сергей. – Быстрая, манёвренная, производительная. В отличие от зерноуборочного комбайна она про-

сто летает по полям. Первый год я работаю на такой технике, мне нравится.

Косарь Щитков при помощи

жатки укладывает люцерну в аккуратные рядки. За день он может скосить и сложить в валки около 60 гектаров сеяных трав. После в работу включаются кормозаготовительные комбайны «Дон-680» под управлением Владимира Носкова и Вячеслава Худякова. Разрыв между операциями составляет 4 – 6 часов. Под таким палящим солнцем кормовая культура быстро доходит до нужной кондиции. Иногда, отмечают заготовители, люцерна пересыхает, снижается влажность, теряется общая масса, возникают сложности при трамбовке, что нежелательно и недопустимо.

– Главное – правильно отрегулировать длину нарезки кормовой культуры, – делится технологическими нюансами Владимир Носков. – Второй день убираем. В процессе провели все регулировки, и сейчас всё идёт как надо.

У комбайнёров каждая минута на счету, но в перерыве, когда механизатор ждал автотранспорт, готовый принять на борт очередную партию «зелёнки», мне удалось перекинуться с ним парой слов.

**Андрей СЕРГЕЕВ**  
Фото автора

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

НОВОСТИ АПК

## В новую жизнь

В 2023 году из Ишимского многопрофильного техникума (отделение в селе Казанском) выпустилось 53 человека, из них 15 ребят: электромонтёры, сварщики и штукатуры обучались по адаптивной программе.

Первого июля в учебном заведении состоялось торжественное мероприятие по поводу очередного выпуска.

В зале собрались выпускники техникума, родители, педагогический коллектив. Прозвучал Государственный гимн РФ.

К ребятам обратились педагоги, родители, приглашённые, они поздравили детей с окончанием техникума, с получением выбранной профессии. Заведующая отделением техникума Надежда Рыжкова тепло поздравила ребят и их родителей с этим знаменательным днём.

Всем выпускникам она и классные руководители трёх выпускных групп Наталья Белевская и Сергей Шальнев торжественно вручили документы об окончании учебного заведения. Некоторые ребята получили почётные грамоты за хорошие знания, за профессиональные навыки, спортивные достижения и ответственное отношение к поручениям, за активное участие в общественной жизни техникума, а их родители – благодарственные письма за достойное воспитание детей.

– Хотела бы отметить ребят, которые хорошо учились в нашем учебном заведении. Это Алексей Русаков, Александр Рагозин, Александр Гузыченко, Илья Шляпин, Денис Мамонтов, – сказала Наталья Белевская.

Очень трогательным было ответное выступление выпускников, которые выразили слова благодарности в адрес педагогов. Ребята тепло поблагодарили коллектив преподавателей и своих классных руководителей Наталью Белевскую и Сергея Шальнева и вручили им букеты цветов. Много добрых слов сказала педагог-организатор Ишимского многопрофильного техникума (отделение в селе Казанском) Сара Мамбетова. Она отметила, что за эти годы ребята не только проявляли себя в учёбе, но и были участниками различных мероприятий – от районных до областных.

В этот день пришли на выпускной родители погибших ребят – участников специальной военной операции на Украине: отец Героя России Жумабая Раизова – Нурбай Раизов, Юлия Числова, Ирина Ста-



Заведующая отделением техникума Надежда Рыжкова вручает выпускникам документы об окончании учебного заведения



Мероприятие проходило в тёплой, дружеской атмосфере

рокова, Виктор Шевелёв, Ирина Звонаренко, Валентина Лапшуква и Надежда Шавкова. Виктор Шевелёв, Нурбай Раизов и Юлия Числова пожелали выпускникам здоровья, с достоинством преодолевать трудности на жизненном пути.

Приветствовала выпускников Вера Самуленко, руководитель Казанского отделения Тюменской об-

щественной организации «Совет ветеранов спецназа и разведки».

Для всех присутствующих прозвучали песни в исполнении вокального дуэта Казанского районного дома культуры – Нины Савельевой и Елизаветы Первухиной.

**Тамара НОСКОВА**  
Фото автора

## Такие бабочки нам не нужны

Специалисты Казанского филиала «Россельхозцентра» отмечают, что в результате прошедших дождей и установившейся жаркой погоды создались благоприятные условия для развития и расселения различных вредителей.

По словам экспертов, жители района стали чаще замечать на овощных, плодовых и прочих посевах культурных растений кузнечиков и маленьких бабочек. В первом случае специалисты идентифицировали насекомое, как нестадная саранча. Скопление насекомых отмечены в виде небольших очагов на сенокосах и пастбищах, по опушкам лесов и на берегах водоёмов, когда идёт питание личинок (кобылки, коньки). Нестадные саранчовые не способны собираться в большие группы и перелетать на большие расстояния, но, тем не менее, вредитель относится к опасным насекомым, поскольку питается практически всеми культурными растениями. При большой их численности может быть нанесён значительный урон сельскому хозяйству. Второй нежелательный гость в нашей фауне – это луговой мотылёк. Его гусеницы питаются посевами свёклы, бобовыми и зерновыми, кукурузой и рапсом. Они очень прожорливы, в течение суток при массовом развитии могут уничтожить значительную часть посевов. Высокая вредоносность лугового мотылька обусловлена быстротой его перемещения и благоприятными условиями для размножения. При высокой температуре воздуха (более 30 градусов) скорость инкубации яиц увеличивается в два-три раза, поэтому колония насекомых может возрасти до больших размеров.

Эксперты рекомендуют на своих участках чаще проводить профилактические мероприятия и при необходимости обрабатывать посевы.

Сегодня в доступе представлена широкая линейка различных препаратов по их защите, есть специализированные магазины и предприниматели, оказывающие услуги в этой сфере.

**Подготовил**  
**Андрей ЗАДОРЖНЫХ**

